

Любвеобильный сын актрисы Любви Полищук **Алексей Макаров** вновь расстался со своей дамой сердца. Актрису Викторю Богатыреву, мать его дочери Варвары он променял на другую актрису,

Марию Миронову

. Пара пока не афиширует свои отношения, но и не скрывает от любопытных глаз. Так на недавней премьере фильма «Елена» Мария и Алексей не отходили друг от друга ни на шаг и как влюбленные держались за руки. Актеры не дают пояснений насчет дальнейшего, чего не скажешь об их друзьях, которые уже готовятся к предстоящей свадьбе. По словам близкой, подруги, Мария настолько скрытный человек, что даже если в ближайшее время будет назначена дата свадьбы, об этом не узнает ни одно СМИ. Напомним, что Мария Миронова уже дважды была замужем. От первого брака у нее остался сын Андрей.

